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H A T Á R O Z A T

Szentes Város Önkormányzata (6600 Szentes, Kossuth tér 6.) megbízásából az Uni-Terv
2005. Környezetvédelmi Kft. (6723 Szeged, Tabán u. 26. I/1.) által 2015. május 8-án
benyújtott Szentes Tiszai strandhoz vezet  0+000,00 és a 0+495,90 szelvény közötti gyalog-
és kerékpárút létesítése tárgyú el zetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapítom, hogy a
tervezett tevékenység, mely a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet - továbbiakban R. - 3. sz.
mellékletének 87. c) pontja szerinti tevékenységnek min sül (…országos közút, helyi közút, a
közforgalom el l el nem zárt magánút és kerékpárút védett területen, Natura 2000 területen,
barlang véd övezetén méretmegkötés nélkül), nem okoz jelent s környezeti hatást, ezért a
tevékenység megkezdéséhez nem kell környezetvédelmi hatásvizsgálatot végezni.

A R. 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a környezet védelmének általános szabályairól szóló
1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés e) pontja szerint, a tevékenység a Nemzeti
Közlekedési Hatóságról szóló 263/2006. (XII. 20.) Korm. rendelet figyelembevételével, a
hatáskörrel és illetékességgel rendelkez  hatóság által kiadott útépítési engedély birtokában
kezdhet  meg.

Szakkérdések vizsgálata:

1. A környezet- és település-egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges
hatások felmérésére, a felszín alatti vizek min ségét, egészségkárosítás nélküli
fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényez k vizsgálatára,
lakott területt l (lakóépülett l) számított véd távolságok véleményezésére, a talajjal, a
szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények
érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjed en:

- A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az a lehet  legkisebb mérték
környezetterhelést valamint környezet-egészségügyi kockázatot idézzen el .

- A munkavégzés során szükséges a leveg  tisztaságára vonatkozó szabályok betartása.
- Az el írások szerinti zajterhelési határértékeket be kell tartani a beruházási terület

környezetében él k és tartózkodók egészségének megóvása érdekében.
- A közm pótló létesítmény használata során a települési és folyékony hulladékkal

kapcsolatos közegészségügyi követelményeket maradéktalanul be kell tartani.
- Az egészségkárosító kockázatok csökkentésének érdekében a keletkez  veszélyes

hulladékok gy jtése és ideiglenes tárolása során a közegészségügyi követelményeket
maradéktalanul be kell tartani.

http://www.csmkh.hu/
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- A tevékenység végzése során külön figyelmet kell fordítani a veszélyes anyagokkal és a
veszélyes keverékekkel végzett tevékenységre vonatkozó el írások maradéktalan
betartására.

- A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az a lehet  legkisebb mérték
környezetterhelést valamint környezet-egészségügyi kockázatot idézzen el .

- A munkavégzés során a leveg terhelési szintre vonatkozó egészségügyi határértékek
betartása szükséges.

- Az el írások szerinti zajterhelési határértékeket be kell tartani a beruházási terület
környezetében él k és tartózkodók egészségének megóvása érdekében.

- Az egészségkárosító kockázatok csökkentésének érdekében a veszélyes hulladékok
gy jtése és tárolása során a közegészségügyi követelményeket maradéktalanul be kell
tartani.

- A telep vízellátását is biztosító üzemi vízm l származó vizet ivóvízként illetve
szociális célra abban az esetben lehet használni, ha min sége megfelel a vonatkozó
jogszabályban támasztott követelményeknek. Amennyiben a kitermelt víz min sége
nem megfelel , úgy közvetlen emberi fogyasztásra ivóvíz min ség  vízr l gondoskodni
szükséges.

- A cég tevékenysége során külön figyelmet kell fordítani a veszélyes anyagokkal és a
veszélyes keverékekkel végzett tevékenységre vonatkozó el írások maradéktalan
betartására.

2. A kulturális örökség (nyilvántartott m emléki értékek, m emlékek, m emléki területek
védelme, nyilvántartott régészeti lel helyek, védetté nyilvánított régészeti lel helyek,
régészeti véd övezetek) védelmére kiterjed en:

A tervezett munka sem m emléki értéket, sem nyilvántartott régészeti lel helyet nem
érint.

3. A term földre gyakorolt hatások vizsgálat

A 2007. évi CXXIX. törvény 43. § (1) bekezdése alapján beruházásokat, valamint
term földön folytatott, vagy term földre hatást gyakorló bármely egyéb tevékenységet úgy
kell megtervezni és megvalósítani, hogy az érintett és a környez  term földön a talajvéd
gazdálkodás feltételei ne romoljanak.

4. Az erd re gyakorolt hatások vizsgálata.

A beruházás az alábbi erd , kerékpárút építésével érintett része igénybevétele
(termelésb l való kivonása) az erd l, az erd  védelmér l és az erd gazdálkodásról
szóló 2009. évi XXXVII. törvény (a továbbiakban: Evt.) 78. § (2) bekezdése szerinti
engedélyezését követ en kezdhet  meg. Erre vonatkozóan a kérelmez nek a
153/2009. (XI. 13.) FVM rendelet (a továbbiakban: Vhr.) 54. § (1) bekezdésében
felsorolt mellékletek benyújtásával külön eljárást kell kezdeményeznie hatóságunknál.

Település Helyrajzi szám,
alrészlet

Erd tervi jel

Szentes 0148/2a 151 D
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Az építési munkálatok miatt szükségessé váló fakitermelést el zetesen, a tervezett
végrehajtás el tt legalább 30 nappal korábban be kell jelenteni a Vhr. 42. és 43. §-
ában foglaltak szerint.

5. A term föld mennyiségi védelmének követelményei tekintetében

A beruházások során érintett term földterületek más célú használatára az ingatlanügyi
hatóság igénybevételre vonatkozó engedélyének rendelkezésre állása esetén kerülhet
sor.

A tevékenység megvalósítása során fokozottan figyelni kell arra, hogy az érintett és
szomszédos term földek megfelel  mez gazdasági hasznosítását a tervezett
tevékenység, létesítmény ne akadályozza.

A term föld megóvása és ésszer  használata szempontjából a fent nevezett,
engedélyezési eljárás alá es  tevékenység végzése, létesítmény elhelyezése,
jogosultság gyakorlása lehet ség szerint a gyengébb min ség  term földeken, a
lehet  legkisebb mérték  term föld igénybevételével történjen.

A beruházás során véglegesen létrejöv  létesítmények tekintetében, a megvalósulást
követ  harminc napon belül az ingatlan-nyilvántartási adatváltozás bejelentését – a
szükséges okiratok, térképi tartalmat érint  változás esetén Változási vázrajzok
beadásával –kezdeményezni kell a Szentesi Járási Hivatal Földhivatali Osztályán.

Szakhatósági állásfoglalás:

A Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet
Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/4944-4/2015. ált. sz. szakhatósági állásfoglalása:

„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi osztály
megkeresésére indult Szentes, Tiszai strandhoz vezet  0+000,00 és a 0+495,90 szelvény
közötti gyalog- és kerékpárút létesítése tárgyban indított el zetes vizsgálati eljárásban

szakhatósági hozzájárulásomat megadom

az alábbi el írásokkal:

1. A tevékenységgel, kivitelezéssel nem okozhatják a földtani közeg és a felszín alatti víz
szennyezése szembeni védelméhez szükséges határértékekr l és a szennyezések
mérésér l szóló jogszabályban meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél
kedvez tlenebb állapotot földtani közegben és felszín alatti vízben.

2. A kerékpárút építése a Tisza bal parti I. rend  védtöltés és hullámtér érintettsége miatt
az ATIVIZIG végleges hozzájáruló vagyonkezel  nyilatkozatának birtokában
kezdhet  meg.

Megállapítom továbbá, hogy a tervezett tevékenységb l – a hatáskörömet érint  szakkérdések
tekintetében - nem származhatnak jelent s környezeti hatások, ezért a tevékenység
folytatásához környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges.
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A szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslattal élni a közigazgatási hatósági eljárás és
szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. (Ket.) 44.§ (9) bekezdése alapján
csak az I. fokú határozat, illetve az I. fokú eljárást megszüntet  végzés ellen benyújtott
fellebbezésben lehet.”

A határozat ellen a közlést l számított 15 napon belül az Országos Környezetvédelmi és
Természetvédelmi F felügyel séghez címzett, de a Csongrád Megyei Kormányhivatalhoz,
mint els fokú környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz két példányban benyújtandó
fellebbezésnek van helye.

A jogorvoslati eljárás díja – a jogszabályban meghatározott esetek kivételével – a befizetett
szolgáltatási díjtétel 50 %-a, azaz 125.000,- Ft, melyet a Magyar Államkincstárnál vezetett
10028007-00299664-00000000 el irányzat-felhasználási számú számlára kell átutalni, és a díj
megfizetését igazoló bizonylatot vagy annak másolatát hatóságunk részére megküldeni. A
befizetési bizonylat közlemény rovatában fel kell tüntetni jelen határozat számát.

A kérelmez  az eljárás 250.000,- Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette.

I N D O K O L Á S

Szentes Város Önkormányzata (6600 Szentes, Kossuth tér 6.) megbízásából az Uni-Terv
2005. Környezetvédelmi Kft. (6723 Szeged, Tabán u. 26. I/1.) 2015. május 8-án Szentes
Tiszai strandhoz vezet  0+000,00 és a 0+495,90 szelvény közötti gyalog- és kerékpárút
létesítése tárgyában el zetes vizsgálati kérelmet nyújtott be hatóságunkra, és kérelméhez
mellékelte az eljárás 250.000,- Ft igazgatási szolgáltatási díjának befizetését igazoló
bizonylatot.

A 105594-1-4/2015. sz. tényállás tisztázására kiírt felhívás 2015. június 19-én került
teljesítésre.

A környezetvédelmi hatóság az el zetes vizsgálati tervdokumentáció és kiegészítése alapján
az alábbiakat állapította meg:

A tervdokumentáció megfelel a R. tartalmi és formai követelményeinek.

A tervezett beruházás a R. - 3. sz. mellékletének 87. c) pontja szerinti tevékenységnek
min sül (…országos közút, helyi közút, a közforgalom el l el nem zárt magánút és
kerékpárút védett területen, Natura 2000 területen, barlang véd övezetén méretmegkötés
nélkül), így a környezetvédelmi hatóság döntését l függ en környezeti hatásvizsgálat
köteles.

Tervezett beruházás:

Szentes Város Önkormányzata a meglév  kerékpárútjainak fejlesztése során célul t zte ki a
város külterületén, északra, északnyugatra a Tisza folyó hullámterében található strand és
kemping kerékpárúti kapcsolatának megteremtését Szentes várossal, illetve a Tisza-töltésen
meglév  kerékpáros útvonallal. Jelenleg egy rossz állapotú, betonlap burkolatú
önkormányzati út vezet közvetlenül a strandhoz, amelyen a kerékpáros közlekedés nehézkes
és balesetveszélyes.
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A cél, hogy a gyalogos és kerékpáros forgalommal a strandot biztonságosan a töltésen húzódó
aszfaltút és a strand közötti új, a meglév  utaktól független nyomvonalú, jó min ség
útburkolaton tudják megközelíteni.

A tervezett (gyalog-) és kerékpárút a Szentes, 0148/2, 0148/12, 0149 hrsz. alatti ingatlanok
igénybevételével valósul meg. A strand melletti önkormányzati úttól a Tisza-töltésig húzódó els
szakasz a folyóra és a töltésre mer legesen, kelet-nyugati irányban húzódik. A töltés rézs
szélesítésével, a rézs n kialakított második szakasz a folyóval és a töltéssel párhuzamos, észak-
déli irányú, végszelvényével a töltés koronán húzódó aszfaltúthoz csatlakozik. Ezen túl a
kerékpárút és a strand kerékpáros parkolójával közvetlen kapcsolat létesül 2,0 m
burkolatszélességgel, 15 m hosszúságban, a tervezett gyalog- és kerékpárútra mer legesen. A
tervezési szakaszon más kiágazás nem került kialakításra.
A tervezett gyalog- és kerékpárút burkolatszélessége 3,75 méter, az aszfalt vastagsága pedig, 8
centiméterben került meghatározásra. A kerékpárút teljes hossza 525 m.

Leveg védelem
A kerékpárút építésének id tartama alatt az alkalmazott munkagépek, szállítójárm vek és
tevékenységük leveg terhel  hatása lokális és id szakos, jelent s leveg terhel  hatása nem
várható.
A munkagépek légszennyezettségi hatásterülete a munkavégzések 50-70 méteres körzetére
korlátozódik.
A porterhelés a szállítójárm vek rakományának fedésével és az építési területek szükség
szerinti locsolásával és tisztításával csökkenthet .
Az új kerékpárút a kultúrált közlekedést segíti, környezetre káros hatással nem lesz.

Zajvédelem
A város lakott ingatlanjaihoz a kerékpárút kialakításának legközelebbi építési területe több
mint 1000 méterre található. A tervezett kerékpárút végszelvényét l mintegy 80 méterre a
tiszai szabad strandhoz tartozó üdül övezet határa helyezkedik el, elszórt, állványon álló
hétvégi házakkal és egyéb, a strand m ködésével összefügg  építményekkel.
A tervezett beruházás megvalósulása egy hónapnál több, de egy évnél kevesebb id t vesz
igénybe. Az építési munka során, nappali id szakban, rövid ideig tartó zajterheléssel kell
számolni. Vonalas létesítmény kivitelezése során az építéssel érintett terület folyamatosan
változik, így a zajhatások csak az adott építési szakasz közvetlen környezetében jelentkeznek,
és hatásuk csak 1-2 napig érzékelhet .
Az építés és az ehhez kapcsolódó szállítás során a védend  épületeknél fellép  zajterhelés az
építési id tartam, és a területfunkció szerint megállapított zajterhelési határértéknek megfelel.
A létesítéshez kapcsolódó közúti járm forgalom az érintett szállítási útvonalakon kimutatható
zajterhelés növekedést nem okoz.
A kerékpárút használata környezetre gyakorolt zajhatás szempontjából semlegesnek
tekinthet .

Földtani közeg védelem:
A (gyalog-) és kerékpárút megépítése els sorban a földtani közeg fizikai tulajdonságait érinti.
A létesítéskor mélyalapozásra nem kerül sor, az alapozási sík a beruházás nagy részén a
humusz letermeléssel elérhet . A letermelt, azonnal fel nem használt term földet – átmeneti
tárolást (deponálás) követ en – továbbhasznosítják. A munkálatok során a talajszerkezet
megváltozik, egyes rétegei összekeverednek, tömörödnek, a hatás azonban csak lokális
jelleg . A kotrógépek, a rakodógépek, illetve a szállítójárm vek taposó hatása a
munkálatokkal, illetve szállítási útvonalakkal érintett területeken a felszín közeli talajréteg
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kismérték  szerkezeti módosulását (tömörödést) idézik el . A földtani közeg kémiai állapota
szempontjából a tevékenység során kockázatos anyag talajba történ  bevezetésére nem kerül
sor.
A dolgozók szociális igényeinek kielégítését ideiglenesen felállított konténer, illetve mobil
WC biztosítja. A kivitelezés során, a területen nagy mennyiség  veszélyes anyagot nem
tárolnak. Az üzemanyagot közforgalmú üzemanyagtölt  állomásról vételezik. A kisebb
méret  munkagépek (pl.: döngöl , úthenger) esetében el fordulhat helyszíni üzemanyag-
feltöltés. Az átfejtés ponyva-terítés felett történik, az esetlegesen elcsöpög  anyagok
felitatásra, feltörlésre, majd hulladékként elszállításra kerülnek.
Az üzemelés során, a (gyalog-) és kerékpárút burkolt felületére hulló tiszta csapadékvizek a
burkolatról lefolyva elszikkadnak.
A tevékenység esetleges befejezését követ en a létesítmények elbontásra kerülnek. A bontást
követ en – a tájra jellemz  növénykultúrákkal – a terület eredeti állapota visszaállítható.
A fentiek alapján megállapítható, hogy a tervezett beruházás a földtani közeg védelme
szempontjából nem gyakorol jelent s mérték  kedvez tlen hatást, a korszer ,
környezettudatos m szaki megoldásoknak köszönhet en, környezetvédelmi szempontból
tartós, vissza nem fordítható károsodás nem következik be a földtani közegben.

Hulladékgazdálkodás
A kivitelezés helyszínén a fás szárú növényzet részben energetikailag kerül hasznosításra,
részben pedig komposztálással lesz kezelve. A bontás és építés során keletkez  építési
hulladékok engedéllyel rendelkez  kezel nek kerülnek átadásra kezelésre.
A létesítménybe csak min sített, vagy min sítéssel rendelkez  anyagok lesznek beépítve.
Hulladék beépítés nem lesz kivéve esetlegesen a regenerált aszfalthulladékot, humuszt, és
töltésképz  anyagot.

A kivitelezés helyszínén munkagép karbantartás, javítás nem tervezett. A munkavégzés
helyszínén történ  munkagépek üzemanyaggal történ  feltöltése kárment  tálca használata
mellett fog történi az esetlegesen elfolyó üzemanyag felfogása miatt.

A kivitelezés helyszínén elvégzend  esetleges javítások, szennyezések felitatása, valamint a
felületkezelési munkálatok során keletkez  veszélyes hulladékok 50 literes feliratozott fém
tartályban fogják gy jteni és engedéllyel rendelkez  kezel nek adják át kezelésre.

A helyszínen dolgozók települési szilárd hulladéka fémkeretes, fedeles állványra er sített
anyag zsákban lesz összegy jtve, amely hulladékot napi gyakorisággal a kivitelez

központi telephelyére szállítja.

A kerékpárút üzemeltetése során hulladék keletkezése nem várható.

Természetvédelem
A tervezett kerékpárút által érintett terület az európai közösségi jelent ség  természetvédelmi
rendeltetés  területekkel érintett földrészletekr l szóló 14/2010. (V.11.) KvVM rendelet
alapján az Alsó-Tisza völgy (HUKN10007) különleges madárvédelmi terület, valamint az
Alsó-Tisza hullámtér (HUKN20031) elnevezés  kiemelt jelent ség  természetmeg rzési
terület, Natura 2000 terület része.
Az el zetes vizsgálati eljárás során sor került a tervezett beruházás Natura 2000 területre
gyakorolt hatásának vizsgálatára. A Natura hatásbecslési dokumentáció, valamint a
rendelkezésre álló adatok alapján a következ k állapíthatók meg.



7

A kerékpárút teljes hossza 525 m, új területek igénybevételével jár. Az egyik szakasz a strand
melletti önkormányzati úttól a Tisza-töltésig a folyóra és a töltésre mer legesen kelet-nyugati
irányban húzódik, a töltés rézs  szélesítésével, a rézs n kialakított második szakasz a folyóval
és a töltéssel párhuzamos, észak-déli irányú végszelvényével a töltés koronán húzódó
aszfaltúthoz csatlakozik.
A kerékpárút nyomvonala változatos él helyeket érint, azonban ezek er sen degradáltak,
Natura 2000 jelöl  növény- és állatfaj el fordulási helyeként nem ismertek. Az érintett
nyomvonalon fokozottan védett madárfaj fészkelése nem ismert, ugyan az érintett
erd részletben jelöl  madárfajok potenciálisan el fordulhatnak, táplálkozhatnak, mozognak
azonban er sen zavart területen költésük nem várható. A jelöl  fajok érintettsége és az azokat
ér  negatív hatás így kizárható.

A tárgyi ügyben a területen illetékes természetvédelmi kezel , a Körös-Maros Nemzeti Park
Igazgatóság kezel i nyilatkozatát 1493/2015. ikt. számon megadta, melyben a tervezett
beruházás ellen nem emelt kifogás.

A kivitelezés során azonban az alábbiak figyelembe vételére hívjuk fel a figyelmet:

A fakivágást csak vegetációs id szakon kívül szeptember 1. és március 15.
között lehet végezni. Védett vagy fokozottan védett madárfaj fészkelése
esetén az érintett fát nem lehet kivágni.

A mélyebb fekvés  részen, amennyiben kubikgödör feltöltése szükséges, az
csak a kétélt ek és hüll fajok állományainak kíméletével, május 15. és
október 31. között lehet végezni.

A fentiek alapján megállapítottam, hogy a tervezett tevékenység várhatóan nem okoz
jelent s környezeti hatást földtani közeg védelmi, leveg - és zajvédelmi,
hulladékgazdálkodási, valamint táj- és természetvédelmi szempontból, így ahhoz
környezeti hatásvizsgálat elvégzése nem szükséges.

A környezetvédelmi hatóság a határozat rendelkez  részében, mivel nem feltételezhet
jelent s környezeti hatás és a tevékenység a R. 2. számú mellékletének hatálya alá sem
tartozik, tájékoztatta a kérelmez t, hogy a R. 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a környezet
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés e) pontja
szerint a tervezett tevékenység milyen egyéb engedély birtokában kezdhet  meg.

Jelen határozat rendelkez  részében a R. 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján meghatározásra
került azon engedélyezési eljárás, melyben a környezetvédelmi hatóság a környezet
védelmével kapcsolatos feltételeit meghatározza.

A környezetvédelmi hatóság a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános
szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény  - továbbiakban: Ket. -  29. § (6) bekezdése alapján
a hatásterületen él  ügyfeleket és az ügyfélnek min sül  szervezeteket az eljárás
megindításáról hirdetményi úton értesítette.

A környezetvédelmi hatóság a R. 3. § (3) és (4) bekezdése alapján a hivatalában és a
honlapján 2015. május 12-t l közzétette az eljárás megindításáról szóló közleményt, továbbá
a vonatkozó iratokat – közhírré tétel céljából – megküldte a létesítmény helye szerinti
önkormányzat jegyz jének. A közlemény a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal
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hirdet tábláján 2015. május 22. napjától 2015. június 8. napjáig közzétételre került, mellyel
kapcsolatosan észrevétel nem érkezett.

A környezetvédelmi hatóság szakkérdésekkel kapcsolatos megkeresése a környezetvédelmi és
természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelölésér l szóló 71/2015.
(III. 30.) Korm. rendelet (Kr.) 28. § (1) bekezdés alapján történt.

A szakkérdések vizsgálatát tartalmazó szakvéleményekben foglaltakat a rendelkez  részben
el írtam. A szakvélemények egyikében sem kérték az eljárás hatásvizsgálati szakba utalását.

A szakkérdések vizsgálatának indokolása:

Közegészségügyi szakkérdés:

A tervezett beruházás célja a Tisza folyó hullámterében található strand és kemping
kerékpárúti kapcsolatának megteremtése Szentes várossal, illetve a Tisza-töltésen meglév
kerékpáros útvonallal.

A vizsgálat tárgyát képez  beruházás Szentes város külterületén, a 451. számú közlekedési út
33+11 km szelvénye és a Tisza folyó között, a város lakott ingatlanjaitól több mint 1000 m
távolságra található. A tervezett kerékpárút vég szelvényét l 80 méterre helyezkedik el a tiszai
szabad strandhoz tartozó üdül övezet határa.

A létesítési területen a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló
27/2008. (XII. 3.) KvVM – EüM együttes rendeletben valamint a leveg  védelmér l szóló
306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben rögzített el írásokat, határértékeket a kivitelezési
tevékenység környezetében tartózkodók egészségének meg rzése érdekében kell betartani,
ezért a kivitelezési munkálatok során a m szaki és munkaszervezési intézkedéseket a fenti
jogszabályokban rögzített el írások figyelembevételével szükséges végrehajtani.

A szennyvíz gy jtésére és ideiglenes tárolására szolgáló mobil illemhelyiségek biztosítása és
üzemeltetése során a települési és folyékony hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi
követelményekr l szóló 16/2002. (IV. 10.) EüM rendelet el írásait kell betartani.

A munkálatok során keletkez  veszélyes hulladékok gy jtésével és ideiglenes tárolásával
kapcsolatos tevékenységek végzése során a közegészségügyi követelmények figyelembevétele
és betartása környezet-egészségügyi szempontból elengedhetetlen. A hulladékkal kapcsolatos
tevékenység veszélye - az alkalmazott technológia és a vonatkozó jogszabályok betartása
esetén - az emberi egészségre nem valószín síthet .

A veszélyes anyagok és keverékek felhasználásának tekintetében a kémiai biztonságról szóló
2000. évi XXV. törvényben és a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel
kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII.
27.) EüM rendeletben foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.

A közegészségügyi szakkérdés vizsgálata során kialakított szakmai álláspontomat az Állami
Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról, a népegészségügyi szakigazgatási feladatok
ellátásáról, valamint a gyógyszerészeti államigazgatási szerv kijelölésér l szóló 323/2010.
(XII. 27.) Korm. rendeletben biztosított jogkörömben és illetékességemben, a közigazgatási
hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényben, a
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környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek
kijelölésér l szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendeletben, a környezeti zaj- és rezgésterhelési
határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM – EüM együttes rendeletben, a
leveg  védelmér l szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben, a települési és folyékony
hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekr l szóló 16/2002. (IV. 10.) EüM
rendeletben, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeir l szóló
98/2001. (VI. 15.) Korm. rendeletben, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvényben
valamint a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások,
illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendeletben
foglaltak alapján hoztam meg.

 Örökségvédelmi szakkérdés:

Hatóságom hatáskörét és illetékességét a szakkérdés tekintetében a területi államigazgatási
szervezetrendszer átalakításával összefügg  egyes kormányrendeletek módosításáról szóló
71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 5. melléklete és a régészeti örökség és m emléki érték
védelmével kapcsolatos szabályokról szóló 39/2015. (III. 11.) Korm. rendelet 3. § a) pontja,
illetékességét az I. számú melléklet 5. pontja határozza meg.

Tájékoztatásul felhívom a figyelmet, hogy amennyiben a tárgyi beruházáshoz kapcsolódó
földmunkák során régészeti emlék, lelet vagy annak t  tárgy kerül el  a régészeti örökség
védelme érdekében a jegyz  útján a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és
Vagyongazdálkodási Központot értesíteni. A tevékenység szüneteltetése mellett a helyszín és
a leletek felel s rzés szabályai szerint meg rzésér l a feltárásra jogosult intézmény
intézkedéséig gondoskodni, A bejelentési kötelezettség elmulasztása örökségvédelmi bírság
kiszabását vonja maga után.

Term föld min ségi védelme szakkérdés:

 A tervdokumentáció részletesen foglalkozik a beruházás talajtani hatásával.

A szakkérdésben tett nyilatkozat a term föld védelmér l szóló 2007. évi CXXIX. tv, a 90/2008
FVM rendelet, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló
2004. évi CXL. tv., a 2015. évi VIII. tv., a 71/2015.(III.) 30.) Korm. rendelet, és a 68/2015.
(III. 30.) Korm. rendelet el írásain alapul..

Erd védelmi szakkérdés:

A tervezett kerékpárút építése érinti a fenti – az Evt. hatálya alá tartozó – erd t, így a
beruházás erd  igénybevételével jár, melyhez az erdészeti hatóság el zetes engedélye
szükséges. Ennek megfelel en a rendelkez  rész szerinti feltételeket írtam el .

Nyilatkozatomat a megyei kormányhivatalok mez gazdasági feladatainak meghatározásáról
szóló 68/2015. (III.30.) Korm. rendelet 12. § (1) bekezdésében foglalt hatáskörben eljárva, a
2. § (2) bekezdése és 1. melléklete szerinti illetékességi szabályok figyelembevételével,
továbbá a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. §. (1) bekezdése, az 5. melléklet, I. táblázat 6.
pontja, illetve a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló
2004. évi CXL. törvény 44. § (1a), (3), (6), és (9) bekezdése alapján adtam ki.
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Term föld mennyiségi védelme szakkérdés:

A tervezett tevékenység célja a Tisza folyó hullámterében található strand és kemping
kerékpárúti kapcsolatának megteremtése Szentes várossal, illetve a Tisza-töltésen meglév
kerékpáros útvonallal. A tervezett közlekedési létesítmény egyrészr l a Magyar Állam
tulajdonában és az Alsó-Tiszavidéki Vízügyi Felügyel ség kezelésében, másrészr l két
magánszemély tulajdonában lév ingatlanon épül, a Szentes 0148/2, 0148/12 és 0149
helyrajzi számú ingatlanok területének érintésével. A beruházással érintett fenti földrészletek
a rendelkezésre álló ingatlan-nyilvántartási adatok alapján részben, vagy egészben
term földnek min sül  területek. A Szentes, külterület 0148/2 helyrajzi szám „a”
alrészletének m velési ága erd , min ségi osztálya 3. területe 20ha 4170m2 67.38AK a „b”
alrészletének m velési ága rét min ségi osztálya 5. területe 0ha 9796m2 5.49AK. A Szentes,
külterület 0148/12 helyrajzi szám rét m velési ágú min ségi osztálya 5. területe 1ha 7855m2

10.00AK. A Szentes, külterület 0149 helyrajzi szám „a” alrészletének megnevezése kivett,
töltés, területe 7ha 4634m2 „b” alrészletének m velési ága legel , min ségi osztálya 3.
területe 2ha 8117m2 24.46AK. A kerékpárút tervezett nyomvonala a tervdokumentáció szerint
érinti a term földnek min sül  Szentes, külterület 0149 helyrajzi szám „b” legel  m velési
ágú alrészletét, valamint a Szentes, külterület 0148/12 helyrajzi számú rét m velési ágú
földrészletet. Tájékoztatom, hogy az igénybevételre (úttest tervezett területe, deponálási
helyek, esetleges megközelítést biztosító utak területe) tervezett term föld területek teljes
területét, illetve a végleges igénybevételre tervezett területnagyságokat munkarészeken
szükséges megjelölni (területkimutatásban, és az ingatlan-nyilvántartási térkép másolatán),
illetve a beruházás megkezdése el tt a Szentesi Járási Hivatal Földhivatali Osztályánál meg
kell kérni a term föld más célú hasznosításának engedélyét.

A term föld védelmér l szóló 2007. évi CXXIX. törvény (továbbiakban: Tfvt.) 10. § (3)
bekezdés alapján a term föld más célú hasznosításával járó engedélyezési eljárás
megindításához vagy folytatásához rendelkezésre kell állni a term föld más célú
hasznosításának engedélyezésér l szóló joger s ingatlanügyi hatósági határozatnak.
Term föld más célú hasznosításának engedélyezésér l szóló joger s ingatlanügyi hatósági
határozat hiánya esetén az eljáró hatóságnak az eljárását fel kell függesztenie.

A szakkérdés vizsgálata során figyelemmel kell lenni arra, hogy az érintett és szomszédos
term földek megfelel  mez gazdasági hasznosítását a tervezett tevékenység, létesítmény ne
akadályozza. A hozzájárulást meg kell tagadni, ha az engedélyezés iránti kérelem átlagosnál
jobb min ség  term földet érint, azonban a tervezett tevékenység végzésére, létesítmény
elhelyezése, jogosultság gyakorlása hasonló körülmények és feltételek esetén átlagos
min ség  vagy átlagosnál gyengébb min ség  term földeken is sor kerülhet.
Továbbá a Tfvt. 9.§-ban foglaltak szerint a földhivatali engedély beszerzése szükséges a
term földön végzett bárminem  olyan beavatkozás megkezdése el tt, mellyel a term föld –
id legesen vagy véglegesen – mez gazdasági hasznosításra alkalmatlanná válik. Az engedély
hiánya esetén a más hatóságok esetén kiadott engedélyek nem mentesítik az igénybevev t az e
törvényben foglaltak jogkövetkezményei alól

A szakkérdésre vonatkozó nyilatkozatunkat a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás
általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban Ket.) 14. § (5) bekezdése,
valamint a területi államigazgatási szervezetrendszer átalakításával összefügg  egyes
törvények módosításáról szóló 2015. évi VIII. törvény 24. § (5) bekezdése alapján adtuk ki.
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A vízügyi szakhatóságot a Kr. 28. § (3) bekezdés alapján kerestem meg. A vízügyi hatóság
nem kérte az eljárás hatásvizsgálati szakba utalását.

A szakhatósági állásfoglalásban foglaltakat a rendelkez  részben el írtam.

A vízügyi hatóság szakhatósági állásfoglalásának indokolása:

„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi F osztály
(6721 Szeged, Fels -Tisza part 17.) fenti számú, 2015. május 15. napján érkezett
megkeresésében a vízügyi hatóság szakhatósági állásfoglalását kérte a Szentes Város
Önkormányzata (6601 Szentes Kossuth tér 6. ) kérelmére, a Szentes, Tiszai strandhoz vezet
0+000,00 és a 0+495,90 szelvény közötti gyalog- és kerékpárút létesítése tárgyban indított
el zetes vizsgálati eljárásban.

Az eljáró hatóság vízügyi hatóság részére elektronikus úton rendelkezésre bocsátotta Uni-Terv
2005. Környezetvédelmi Kft. (6723 Szeged, Tabán u. 26. I/1.) által készített el zetes vizsgálati
dokumentációt.

A tervezett közlekedési létesítmény Szentes város külterületén, a várostól észak,
északnyugatra a Tisza folyó hullámterében található strand és kemping kerékpárúti
kapcsolatának megteremtését szolgálja Szentes várossal, illetve a Tisza-töltésen meglév
kerékpáros útvonallal. Jelenleg egy rossz állapotú, betonlap burkolatú önkormányzati út vezet
közvetlenül a strandhoz.

A tervezett közlekedési létesítmény egyrészr l a Magyar Állam tulajdonában és az Alsó-
Tiszavidéki Vízügyi Felügyel ség kezelésében, másrészr l két magánszemély tulajdonában
lév  ingatlanon épül, a Szentes 0148/2, 0148/12 és 0149 hrsz-ú ingatlanok területének
érintésével, a Tisza folyó nagyvízi medrében (hullámtéren) és a védtöltésen (vízoldali rézs n).

A 3,75 m burkolatszélesség , 495,9 m hosszú kerékpárút két jellemz  szakaszból áll:
a  strand  melletti,  Tisza  bal  oldali  hullámterén  lév  önkormányzati  úttól  a  Tisza-
töltésig húzódó els  szakasz a folyóra és a töltésre mer legesen, kelet-nyugati
irányban húzódik,
a töltés rézs  szélesítésével, a rézs n kialakított második szakasz a folyóval és a
töltéssel párhuzamos, észak-déli irányú, végszelvényével a töltés koronán húzódó
aszfaltúthoz csatlakozik.

Az els  szakaszon (a hullámtéren) a terepb l 0,5-1,0 m mértékben kiemelve, csaknem
vízszintesen, a terepi adottságok figyelembe vételével halad, kezd szelvényénél az
önkormányzati út szintjéhez csatlakozva, a második szakaszon (a töltésrézs n) a töltés
rézs jének emelkedését követi, végszelvényével a töltés koronán húzódó aszfaltút szintjéhez
csatlakozva. A második szakasz hossz-szelvényi emelkedése állandó, mértéke 2,69 %.

Ezen túl a kerékpárút közvetlen kapcsolatot kap a strand kerékpáros parkolójával, 2,0 m
burkolatszélességgel, 15 m hosszúságban, a tervezett gyalog- és kerékpárútra mer legesen.

A tervezett burkolat egyoldali esés , a hullámtéri szakaszon dél (kifolyási oldal) felé, a töltés
rézs n tervezett szakaszon a folyó felé. Az oldalesés mértéke 2,50%. A padkaszélesség 0,50
m, esése 5,0% mérték , az esés iránya a hullámtéri szakaszon kétoldali, a rézs s szakaszon a
folyó felé. A gyalog- és kerékpárút földm vének rézs hajlása az els rend  árvízi védm vekre
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vonatkozó el írás alapján 1:3,0. A gyalog- és kerékpárút és a kerékpáros parkoló közti
szakasz burkolatszélessége 2,00 m, oldalesése egyoldali 2,5% a folyó felé. A padkaszélesség
0,50 m, a padka esése kétoldali 5,0%.

A gyalog- és kerékpárút tervezett pályaszerkezete a töltésrézs n:
AC-8 (kopó) j. aszfalt kopóréteg
4 cm AC-11 (köt ) j. aszfalt köt réteg
20 cm FZKA j. alapréteg
15 cm homokos kavics véd réteg
tömörített altalaj

A gyalog- és kerékpárút tervezett pályaszerkezete a hullámtérben:
4 cm AC-8 (kopó) j. aszfalt kopóréteg
4 cm AC-11 (köt ) j. aszfalt köt réteg
20 cm FZKA j. alapréteg
15 cm homokos kavics véd réteg
nem sz tt talajelválasztó geotextília
tömörített altalaj

A padkafeltöltés rétegrendje:
20 cm humuszos term föld terítés
változó vastagságú talajfeltöltés

El írások indokolása:
A (B) szennyezettségi határértékeket a földtani közeg és felszín alatti víz szennyezéssel
szembeni védelméhez szükséges határértékekr l és a szennyezések mérésér l szóló 6/2009.
(IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet tartalmazza.

Az ATIVZIG végleges vagyonkezel i nyilatkozatának beszerzését az alábbi jogszabályok
alapján írtuk el :

a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 24. § (3) bekezdése alapján kérjük,
mely szerint a nagyvízi mederben építményt elhelyezni csak az érintett folyószakasz
mederkezel jének hozzájárulásával lehet,
a 30/2008. (XII. 31.) KvVM rendelet 23. § értelmében az árvízvédelmi töltés
vízoldalán a töltéslábtól számított 60 m-en belül anyaggödröt, munkagödröt nyitni
csak a vízügyi igazgatóság hozzájárulásával lehet,
a vizek és a közcélú vízilétesítmények fenntartására vonatkozó feladatokról alkotott
120/1999. (VIII. 6.) Korm. rendelet 7. § (1) és (2) bekezdés szerint a fenntartási
feladatok ellátása és az árvízvédelmi töltés védelme érdekében a töltésen, valamint a
töltés lábvonalától, annak mindkét oldalán számított 10-10 méteres véd sávon
(töltésmenti sávon) belül nem szabad olyan tevékenységet végezni, amely a talaj
szerkezetét, szilárdságát, összetételét megbontaná, illetve hátrányosan
megváltoztatná, annak elszennyez dését eredményezné. Az árvízvédelmi töltésen és
az (1) bekezdésben meghatározott véd sávon belül a fenntartó hozzájárulása
szükséges különösen a járm közlekedéshez, kivéve a kerékpárral való közlekedést,
állatok legeltetéséhez, hajtásához - a természet védelmér l szóló 1996. évi LIII.
törvény 18. §-ának (4) bekezdésében foglaltak figyelembevételével -, anyagok
ideiglenes tárolásához.
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Hatóságom részére elektronikus úton rendelkezésére bocsátott dokumentációban foglaltak
alapján megállapítottam, hogy a tevékenység megfelel a vízügyi hatóság hatáskörébe tartozó
jogszabályi el írásoknak.

A vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek
kijelölésér l szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 14. § alapján hatóságom szakhatósági
állásfoglalását, a megkeresés beérkezését követ  naptól számított harminc napon belül köteles
megadni.

A Ket. 33.§ (3) bek. c) pontja szerint nem számít be az ügyintézési határid be a hiánypótlásra
irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjed  id .

Az el vizsgálati dokumentációt átvizsgálva megállapítottam, hogy az hiányos; nem
tartalmazta az ATIVIZIG hozzájáruló vagyonkezel  nyilatkozatát. Ezen ok miatt TVH-
99773-1-1/2015. számon hiánypótlási felhívásra szóló végzést adtam ki. Az Uni-Terv 2005.
Környezetvédelmi Kft. az ATIVIZIG 0925-0005/2015. számon a tárgyi beruházásra
vonatkozó elvi hozzájárulását hatóságomra 2015. június 2. napján megküldte.

A kérelem 2015. május 15. napján érkezett a vízügyi hatóságra, mely id pontra és a fentiekre
tekintettel hatóságom a szakhatósági állásfoglalást a 30 napos ügyintézési határid n belül adta
ki.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehet ségét a Ket. 44.§ (9) bekezdése
zárja ki.

A hatóság a Ket. 78.§ (1) bekezdésére figyelemmel kéri az érdemi határozat megküldését.

A vízügyi hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat
ellátó szervek kijelölésér l szóló 482/2013. (XII. 17.) Kormányrendelet 1. számú melléklete
állapította meg.

Szakhatósági állásfoglalásomat a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és
igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelölésér l szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 5.
számú melléklet II. táblázat 3. pontja alapján, a hatályos jogszabályok figyelembevételével
adtam ki.”

A R 1. § (6b) és (6c) bekezdése alapján megkeresett Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal
Jegyz je az E -14485-2/ 2015 belföldi jogsegélyben az alábbi nyilatkozatot tette:

„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi F osztály (H-
6721 Szeged, Fels -Tisza part 17.; H-6701 Szeged, Pf.: 1048) által megküldésre került, az
Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft. (H-6723 Szeged, Tabán u.26.l/l.) által 2015. április
hónapban készített - „Szentes Város Önkormányzata Tiszai strandhoz vezet  kerékpárút
314/2005. (XI 1.25.) Korm. rendelet szerinti el zetes vizsgálati és Natura 2000 hatásbecslési
dokumentáció" - tárgyú, a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati
engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. {XII.25.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) szerinti
el zetes vizsgálati kérelem vonatkozásában, belföldi jogsegélyként az alábbi nyilatkozatot
tesszük:
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A Tiszai strandhoz vezet  kerékpárút tárgyában el zetes vizsgálati dokumentációt
áttanulmányozva megállapítottam, hogy az abban foglaltak a hatályos településrendezési
tervvel - a Szentes Város Önkormányzat Képvisel -testületének 5/2009. (III. 09.) rendeletével
jóváhagyott, Szentes város bel- és külterületének szabályozási terve és helyi építési
szabályzata — összhangban van.

A jelen nyilatkozatomat, az Uni-Terv 2005 Környezetvédelmi Kft. (H-6723 Szeged, Tabán u.
26. I/1.) által készített "Szentes Város Önkormányzata Tiszai strandhoz vezet  kerékpárút
314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet szerinti el zetes vizsgálati és Natura 2000 hatásbecslési
dokumentáció" - bán foglaltak, valamint a Szentes Város Önkormányzat Képvisel -
testületének 5/2009. (III. 09.) rendeletével jóváhagyott, Szentes város bel- és külterületének
szabályozási terve és helyi építési szabályzata alapján, a Csongrád Megyei Kormányhivatal
Környezetvédelmi és Természetvédelmi F osztály (H-6721 Szeged, Fels -Tisza part 17.; H-
6701 Szeged, Pf: 1048) kérelmére, el zetes vizsgálati eljáráshoz belföldi jogsegélyként adtam
ki.”

A fentiek alapján a rendelkez  részben foglaltak szerint döntöttem.

A fellebbezési jogot a Ket. 98. § (1) bekezdése és 99. § (1) bekezdése alapján biztosítottam. A
fellebbezést a Ket. 102. § (1) bekezdése alapján annál a hatóságnál kell el terjeszteni, amely a
megtámadott döntést hozta.

A környezetvédelmi hatóság jelen határozatot a környezet védelmér l szóló 1995. évi LIII.
törvény 71. § (3) bekezdése értelében – joger re emelkedésre tekintet nélkül hivatalában,
honlapján és a központi rendszeren (www.magyarország.hu) – nyilvánosan közzéteszi.

Az ügyintézési határid  lejártának napja: 2015. augusztus 26.

A környezetvédelmi hatóság a R. 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését megküldi az
eljárásban érintett, hatásterületen lév  Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal
Jegyz jének, aki – jelen határozat megküldését l számított 8. napon – gondoskodik
annak közzétételér l, továbbá a közzétételt követ  5 napon belül tájékoztatja
hatóságunkat a közzététel id pontjáról, helyér l, a betekintési lehet ség módjáról.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi, természetvédelmi hatósági
eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (FMr.) 1.
számú melléklet 35. pontja tartalmazza.

A fellebbezési jogot a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól
szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket.) 98. § (1) bekezdése és 99. § (1) bekezdése alapján
biztosítottam.

A fellebbezést a Ket. 102. § (1) bekezdése alapján annál a hatóságnál kell el terjeszteni,
amely a megtámadott döntést hozta.

A jogorvoslati eljárási díját az FMr. 2. § (5) bekezdése alapján állapítottam meg.
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A környezetvédelmi hatóság hatáskörét a R. 3 § (1) bekezdése, illetékességét a Kr. 2. sz.
melléklete állapítja meg.

S z e g e d , 2015. augusztus 3.

Dr. Juhász Tünde
kormánymegbízott nevében és megbízásából:

Dr. Mader Balázs
osztályvezet -helyettes
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